                         

В связи с резким похолоданием и установлением очень низкой температуры на территории Новосибирской области значительно возросло количество пожаров. Так только в Новосибирской районе с 20.01.2018 года по 24.01.2018 года произошло 24 пожара, из которых: пять пожаров произошло в садоводческих товариществах; восемнадцать пожаров произошло в частном жилом секторе, из них 4-е пожара в автотранспортных средствах; один пожар - на базе отдыха.
Основными причинами возникновения пожаров явились: нарушение правил пожарной безопасности при использовании печей и дымоходов, короткое замыкание электрической проводки, нарушение правил пожарной безопасности при использовании электрических приборов и их неисправность. 
     В этой связи прежде всего, следует обратить внимание на состояние отопительных печей и дымовых каналов. Нужно не допускать использование самодельных электронагревательных приборов. Не допускать перегрузки электрической сети, подключая к ней электрообогреватели, которые по мощности не подходят для домашней электропроводки. Не допускается соединять провода разных металлов (алюминий и медь) между собой в скрутку.
Соблюдайте требования пожарной безопасности!!!

Ст. инспектор ОНДиПР по Новосибирскому району Воротынцев В.О. 
