Огонь не дремлет!

Сколько бы много не говорилось о правилах пожарной безопасности и необходимости их соблюдения, но статистика показывает, что люди зачастую ими пренебрегают. При этом все понимают, что пожар – это страшное явление, которое может привести к очень тяжким последствиям. В то же время каждый надеется, что с ним этого никогда не случится. 

Однако в Новосибирской области только с начала февраля 2018 года (с 01.02.2018 г. по 27.02.2018 г.) произошло 13 пожаров с гибелью людей, на которых погибло 17 человек, два пожара с массовой гибелью (2 и более человек). За этот же период произошло 17-ть пожаров, на которых травмы различной степени тяжести получили 22 человека.
Так 21.02.2018 г. произошел пожар в жилом доме по ул. Тельмана в г. Черепаново НСО. В результате пожара погибли три человека: двое мужчин и женщина. Причиной пожара явилась неосторожность при курении погибших.
В Новосибирском районе за данный период времени пожаров с гибелью людей не зарегистрировано.
Необходимо отметить, что в 12-ти случаях с гибелью людей пожары происходили поздно вечером, ночью либо рано утром, т.е. люди в помещениях на момент пожара находились в состоянии сна. В результате чего они получают смертельные отравления продуктами горения (дымом) не проснувшись. Большинство погибших на момент пожара находились в состоянии алкогольного опьянения.
ЗАДУМАЙТЕСЬ!

 КАК ОБЕЗОПАСИТЬ СЕБЯ и СВОИХ БЛИЗКИХ!

Прежде всего, необходимо обратить внимание на состояние электрической проводки в доме. Так как наиболее распространенной причиной пожаров является нарушение правил монтажа и эксплуатации электрооборудования. 
Второй момент – это печное отопление. ЗАПОМНИТЕ! КАТЕГОРИЧЕСКИ ЗАПРЕЩАЕТСЯ УСТАНАВЛИВАТЬ ДЫМОХОДЫ  БЕЗ УСТРОЙСТВА РАЗДЕЛКИ! Работы по установке печи и дымохода должны выполнять специализированные работники. Зола и шлак, выгребаемые из топок, должны быть пролиты водой и удалены в специально отведенное для них безопасное место.
И в завершении – халатность и безразличное отношение к себе, к своим родственникам, детям и проживающим рядом людям. О чём думают родители, оставляя своих малолетних детей одних в доме на длительное время при том, что те имеют доступ к источникам огня? Разве думает о последствиях человек, напившийся спиртного до беспамятства и гуляющий по квартире с сигаретой в зубах либо курящий в постели?   И так далее …
Обезопасить себя и близких, а также снизить материальный ущерб, помогут средства пожарной автоматики. На сегодняшний день автономный пожарный извещатель (АПИ) является одним из наиболее эффективных средств по предупреждению гибели людей от пожаров.
Мы можем подсказать, но ВАША безопасность и безопасность ВАШИХ близких в ВАШИХ руках!  Соблюдайте правила пожарной безопасности!
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