Соблюдайте правила пожарной безопасности!

Ежегодно около 80% всех пожаров происходит в жилых домах. Имуществу граждан причиняется невосполнимый ущерб. Нередко пожары в квартирах приводят к гибели людей. Причиной послужили собственная беспечность и поведение, не соответствующее нормам противопожарного режима.

Обычно люди самостоятельно создают пожароопасные ситуации. Поэтому требования пожарной безопасности  диктуют не только условия содержания частных домов или правила безопасности в многоквартирном здании, но и подробные правила поведения людей. Соблюдение правил пожарной безопасности позволяет снизить количество возгораний и сберечь множество жизней.
Пожары в жилых помещениях обычно вызваны неосторожным обращением с открытым огнём. Чтобы не допустить происшествия, следует помнить требования пожарной безопасности при использовании открытого огня:

- запрещается пользоваться открытым огнем (факелами, свечами, керосиновыми лампами), а также выполнять сварочные работы в подвалах жилых домов;

-   нельзя курить в постели, а также в сараях, кладовых и других местах, где хранятся легковоспламеняющиеся материалы;

-    не следует выбрасывать непогашенные спички и окурки;

-   не стоит оставлять свечи вблизи окна, штор и покрывал.

Пожар в частном доме зачастую бывает вызван несоблюдением режима эксплуатации печи. Запрещается:
- топить печь более двух часов подряд свыше 3 раз в день;

- использовать для розжига бензин, керосин и т.д.

- класть на притопочный лист дрова;

- оставлять печь без присмотра или поручать ее детям;

- сжигать опилки, пластмассу и взрывоопасные вещества;

- пользоваться печью с затрудненной тягой;

- перекрывать дымоход до полного сжигания дров.

Многие жильцы многоквартирных и частных домов даже не подозревают, что соблюдение правил пожарной безопасности является их обязанностью как домовладельцев.

Зачастую дети становятся не только жертвами, но и виновниками пожаров в жилом доме. Чтобы наглядно объяснить ребенку правила безопасного поведения, можно использовать сказки, кукольные спектакли, мультфильмы. От лица главных героев, спичек или электроприборов, они в увлекательной и доступной форме расскажут детям о правилах пожарной безопасности в квартире.

Даже если родители уверены, что их малолетнее чадо знает о причинах пожаров в жилище, не стоит искушать судьбу. Чтобы исключить возможность опасных игр с огнем, стоит подальше спрятать спички и зажигалки.

Будьте  бдительны! Берегите себя и своих близких!

