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Ежегодно весенний период приносит с собой различные стихийные бедствия в виде потопов или пожаров. 
В связи с наступлением весеннего периода, повышением температуры окружающей среды, ежегодно отмечается увеличение количества пожаров, погибших и травмированных при пожаре людей. Беспечное, неосторожное обращение с огнем при сжигании сухой травы, мусора зачастую оборачивается бедой – больше половины пожаров в данный период возникает по вине человека. Люди начинают сжигать мусор или сухую траву, не учитывая погодные условия, направление и силу ветра, близость построек. В итоге огонь выходит из-под контроля, вспыхивают дома, надворные постройки. Выгорают целые улицы в деревнях, садовых обществах. Люди в панике пытаются тушить огонь, получают ожоги, и даже, к сожалению, бывают смертельные случаи.
С потеплением количество выездов подразделений пожарной охраны резко возрастает. Из них наибольшее количество выездов – на тушение мусора и сухой растительности. Так, человек становится причиной 8 из 10 случающихся пожаров. 

В целях недопущения трагедий следует обратить особое внимание на соблюдение требований пожарной безопасности:
· не бросать не потушенные окурки и спички в траву;
· не сжигать мусор, сухую траву на территории дачных и садоводческих объединений, а также в лесопарковых зонах и на территории частного жилого сектора;
· не оставлять брошенными на улице бутылки, битые стекла, которые превращаются на солнце в линзу, концентрирует солнечные лучи до спонтанного возгорания находящейся под ней травы;
· не разводить костёр в ветреную погоду;
· не оставлять костёр без присмотра или непотушенным после покидания стоянки;
· при использовании мангалов и других приспособлений для приготовления пищи, при разведении костров, соблюдать требования пожарной безопасности;
· не допускать шалостей детей с огнем.


За нарушение требований пожарной безопасности предусмотрена административная ответственность в соответствии со ст. 20.4 КоАП РФ.
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